
Следственными органами СК России по Республике Алтай организовано проведение проверки по сообщению о гибели двух человек при пожаре в Улаганском районе



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту гибели двух жителей Томской области при пожаре на туристической базе в Улаганском районе.

По предварительным данным, 9 ноября 2023 года в одном из деревянных домов строящейся туристической базы, расположенной в урочище Кату-Ярык в Улаганском районе, по неустановленной причине произошло возгорание. На момент пожара в доме находилось двое жителей Томской области, приехавших в Республику Алтай на заработки. В ходе осмотра места происшествия обнаружены их останки.

Для определения причин пожара назначено производство судебной пожаро-технической экспертизы. В ходе доследственной проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1837704>